

# 晚报牵线 感恩回报 两名贫困学子受资助 学子送锦旗谢好心人

□张瑜 文/图

“媒体担当冬日暖阳，热心援助情深似海。”“寒门学子获恩情，韩总爱心济苍生。”上周，《洛阳晚报》和香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理韩烁各收到了一份珍贵的礼物——华中科技大学大一新生倪逸琳送来的锦旗。

与此同时，《洛阳晚报》和市丰禾阳光餐饮管理有限公司负责人刘雁收到了吉林大学大一新生刘雨瑞打来的电话：“到了新的学校，我一定会心怀感恩，努力学习，毕业后更好地回报社会。”

对倪逸琳和刘雨瑞来说，他们和《洛阳晚报》、两位爱心企业家之间的联系，要从今年7月说起。

## 感动 善款助贫困学子

7月30日，《洛阳晚报》收到孟津一高一位老师的求助：有两名贫困大学生因家庭困难无力上学，希望通过《洛阳晚报》搭桥牵线，得到好心人的帮助。

在接到老师的求助后，《洛阳晚报》记者第一时间联系到这两名贫困学子，并于8月初见到了他们。

倪逸琳和刘雨瑞就读于孟津一高，他们的共同特点是：家庭贫寒、品学兼优，高考成绩分别为642分和628分。



送上锦旗



倪逸琳的爸爸和弟弟由车祸导致伤残，家里近80岁的爷爷和奶奶多病，家庭开支全靠妈妈一个人承担，生活非常困难；刘雨瑞全家七口人，靠爸爸一个人的工资维持生活，妈妈有风湿病，妹妹右胳膊残疾因没钱无法得到医治，爷爷奶奶也常年吃药。

8月19日，爱心企业家韩烁和刘雁通过《洛阳晚报》得知两名贫困学子的消息后，决定资助他们在校期间的生活费。

8月23日，两位爱心企业家把两名贫困学子第一个月的生活费分别打到了他们的银行卡上。

“感谢晚报和韩总，孩子的生活费

终于有着落了。”倪逸琳的妈妈打电话说，这笔生活费解了她的燃眉之急。刘雨瑞在收到第一个月的生活费时，也激动得流下了眼泪。

## 感恩 送上锦旗表谢意

“送人玫瑰，手有余香”，一颗爱心带来一份感动。

为了表达感谢，倪逸琳在开学前，把写有感谢语的锦旗送给了《洛阳晚报》和香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理韩烁。

“倪逸琳来的时候我不在店里，是

店员接的锦旗。”韩烁说，通过《洛阳晚报》，她了解到孩子的情况后深受感动，觉得他很懂事、有理想，就想尽自己所能帮助这个孩子。希望他能安心学习，通过努力改变命运，工作后，能够成为一个对国家、对社会有用的人，把这份爱传递下去。

据了解，纯良低调的韩烁，因为多次资助贫困儿童、帮助孤寡老人，被评为2018年洛阳市“慈善风云榜”十大爱心人士。她如同翡翠一般，散发着温润的光泽，释放着正能量。韩烁认为，企业要积极投身慈善事业，通过帮助他人快乐自己，不仅勇于承担社会责任，而且弘扬企业文化，做有“感情”的翡翠产品，做有“温度”的企业。

另一位爱心企业家刘雁，也曾多次资助贫困儿童，每次她都不留名。“在能力范围内帮助一下他人，这也没什么值得夸奖的。”刘雁说，初见刘雨瑞，感觉她就像自己的女儿一样，孩子很阳光，能够帮助她，自己感到很开心。希望她在校期间好好学习，怀一颗感恩的心，毕业之后，用自己的智慧回报社会。

从2000年8月至今，洛阳日报报业集团的爱心动学活动已持续举办了18年。这项公益活动，是洛报人一直坚守的公益梦想，是洛报人恒久不变的坚持与担当。

# 温润如玉 静水流深

6日至10日，持教师资格证，可至东方神韵翡翠店领取蜻蜓珍珠胸针

韩烁：  
香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师  
香港珠宝学院JJD  
国际翡翠学协会会员  
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理

韩烁说翠

雅致人生 东方神韵

第250期

相逢一见太匆匆，校内繁花几度红。厚谊常存魂梦里，深恩永志我心中。再过几天，教师节就到了，在教师节这一天，学生会给老师送上自己的祝福。

中国自古以来就有尊师重教的优良传统，很早就形成了尊师重教的社会风气。光是对教师的称谓就有不下十种，如先生、夫子、师父、西席、教授、助教、博士等。早在公元前11世纪的西周时期，就有“弟子事师，敬同于父”的说法。古代还有“人有三尊，君、父、师”的说法。

一只粉笔，两袖微尘，三尺讲台，四季无悔。学习是一生的事，道之所存，师之所存，尊师重教，师恩如海，铭记于心。悠悠历史，凡出类拔萃、功勋卓著者必有良师，其师者，或许为此无怨无悔付出毕生之心血。手上那块相伴、相知的翡翠，何尝不是我们的良师益友？何尝不让我们苦苦追寻？我们有缘结识一位恩师，我们也因缘分相识相守一生之翠。

人们常说，翡翠越戴越美，爱不释手，在我看来，在戒指、耳环、吊坠等许多首饰中，手镯是最能与老师搭配的，它就像一位秀外慧中的女子，又宛如一泓流动的清泉，盈盈环绕在

老师的腕间，不声不响，便衬托出了老师灵动优雅的气息。

君子无故，玉不去身。所谓君子，是有道德、有担当、有社会责任感的人，翡翠不仅是大自然的精华，还具备君子一般的品质，所以有云：君子与玉比德焉。玉之完美无瑕，玉之晶莹灵秀，玉之高格境界，代表了中国文人的一种精神内涵。就像老师，是为学生注入灵魂的玉匠，是其人生的导师，牺牲了自己的宝贵年华，只为每一块璞玉能尽善尽美，成为那绝世无双的美玉。老师对教育事业的执著与热爱，折射出如玉般的纯美、无瑕、坚韧的精神品质，犹如一块璞玉，日臻完美。

翡翠高贵而不张扬，美艳却不招摇，这个教师节，让寓意和谐圆满的翡翠代您献上节日的祝福。同时，为了感谢老师们的辛勤付出，在9月6日至10日，所有老师持教师资格证，可至东方神韵翡翠店(王城公园正门西100米)领取蜻蜓珍珠胸针一枚。

教子教女，辛勤半辈。满头白发，甘乳一生。今天，借助《韩烁说翠》栏目，洛阳东方神韵翡翠对所有老师道一声：谢谢。衷心地祝愿所有老师身体健康、平安吉祥，教师节快乐！ (翠玉无瑕 文/图)



镯几许，意几许，  
盈盈一袖江南雨，花落人独立。  
山有期，水有期，  
咫尺天涯因缘聚，相守莫相离



东方神韵翡翠  
预约赏翠电话：  
63311118 63636667  
珠江路和九都路交会处北50米路西  
王城公园西门东100米路北



欲了解本栏目详情，请关注新浪微博@韩烁说翠，浏览系列文章

